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Dátum zvesenia: 26.01.2010 

Starosta Obce Kvakovce v súlade so zákonom č. 369/1990 O obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a zákonom 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, v súlade s Uznesením Obecného zastupiteľstva Obce Kvakovce číslo 86/2009 zo dňa 15.12.2009 a v súlade s § 5 ods. 2 Všeobecne záväzného nariadenia Obce Kvakovce číslo VZN č. 1/2009  o predaji pozemkov vo vlastníctve obce Kvakovce zo dňa 04.09.2009 

vyhlasuje

obchodnú verejnú súťaž podľa §§ 281 až 288 Obchodného zákonníka

o najvhodnejší návrh na uzavretie zmluvy na predaj pozemkov vo vlastníctve 

Obce Kvakovce
Predmetom obchodnej verejnej súťaže je návrh na uzavretie kúpnej zmluvy na predaj nasledovných nehnuteľnosti pozemkov (ďalej len návrh) parcely registra „C“: 

Pozemok parcelné číslo 1878/99 o výmere 558 m2, druh pozemku ostatné plochy  

Pozemok parcelné číslo 1878/102  o výmere 231 m2, druh pozemku ostatné plochy

Pozemky vznikli odčlenením z pozemku parcelné číslo 1978/1, zapísaného na liste vlastníctva LV č. 451, pre katastrálne územie Kvakovce, obec Kvakovce, okres Vranov nad Topľou, list vlastníctva vedený Katastrálnym úradom Prešov, správa Katastra Vranov nad Topľou, na základe geometrického plánu číslo 10806881-45/2009.

Pozemok parcelné číslo 2053/134  o výmere 251 m2, druh pozemku ostatné plochy 

Pozemok vznikol odčlenením z pozemku parcelné číslo 2053/3, zapísaného na liste vlastníctva LV č. 451, pre katastrálne územie Kvakovce, obec Kvakovce, okres Vranov nad Topľou, list vlastníctva vedený Katastrálnym úradom Prešov, správa Katastra Vranov nad Topľou, na základe geometrického plánu číslo 34331450-086/2009.
Pozemok parcelné číslo 1816/52   o výmere 200 m2, druh pozemku ostatné plochy 

Pozemok vznikol odčlenením z pozemku parcelné číslo 1815/1 a pozemku parcelné číslo 1816/1 zapísaného na liste vlastníctva LV č. 451, pre katastrálne územie Kvakovce, obec Kvakovce, okres Vranov nad Topľou, list vlastníctva vedený Katastrálnym úradom Prešov, správa Katastra Vranov nad Topľou, na základe geometrického plánu číslo 10806871-168/2009.

Pozemky sú vhodné na výstavbu rekreačných chát v rekreačne oblasti „Domaša Dobrá“ 

Obec Kvakovce vyzýva prípadných záujemcov o kúpu týchto pozemkov, aby oznámili písomne v lehote najneskôr do 15 pracovných dní od zverejnenia tohto oznamu svoj záujem o kúpu týchto pozemkov a zaslali cenovú ponuku za tieto pozemky na Obecný úrad Kvakovce.  Cenová ponuka musí byť vyššia, alebo rovná 13.94 EUR/m2, pričom cenová ponuka musí byť doručená v tejto lehote (hmotnoprávna lehota) na Obec Kvakovce, Obecný úrad Kvakovce v zalepenej obálke s označením „Kúpa pozemku, parcelné číslo..../... - neotvárať“ do 14.00 hod.  26. 01. 2010. Návrh je možné dopĺňať najneskôr do uplynutia tejto lehoty. Predložený návrh je možné odvolať do 14.hod. 27.01.2010. 

Prípadní záujemcovia o kúpu pozemku musia zároveň zložiť v lehote najneskôr do 15 pracovných dní od zverejnenia tohto oznamu zábezpeku vo výške 300 € v hotovosti do pokladne Obecného úradu Kvakovce do 14.00 hod  26.01.2010 , o čom im bude vystavené potvrdenie. Táto zábezpeka slúži len pre ten ktorý konkrétny prípad predaja. 

Do obchodnej verejnej súťaže budú zaradení len tí záujemcovia, ktorí doručili žiadosť o kúpu pozemku v lehote 15 pracovných dní od zverejnenia tohto oznamu a ktorí zložili v tejto istej lehote zábezpeku vo výške 300 € v hotovosti do pokladne Obecného úradu Kvakovce do 14.00 hod 26.01.2010. Záujemcovia, ktorí nesplnili tieto požiadavky budú vylúčení z obchodnej verejnej súťaže.

Obálky záujemcov, ktorí splnili všetky požadované podmienky pre účasť vo obchodnej verejnej súťaži budú otvorené na zasadnutí Obecného zastupiteľstva Obce Kvakovce a nahlas prečítané cenové ponuky od jednotlivých záujemcov o kúpu pozemku. Obecné zastupiteľstvo Obce Kvakovce schváli predaj pozemku záujemcovi, ktorý ponúkne najvyššiu kúpnu cenu. Zároveň zostaví poradie záujemcov o kúpu pozemku.

Starosta obce písomne vyzve záujemcu o kúpu pozemku, ktorý ponúkol najvyššiu cenu za pozemok, aby s Obcou Kvakovce uzatvoril kúpnu zmluvu na pozemok. Ak záujemca, ktorý ponúkol najvyššiu kúpnu cenu odmietne uzatvoriť kúpnu zmluvu na pozemku, resp. kúpnu zmluvu neuzatvorí do 1 mesiaca od doručenia oznámenia, že mu bol schválený predaj príslušného pozemku uznesením Obecného zastupiteľstva Obce Kvakovce, toto uznesenie môže Obecné zastupiteľstvo Obce Kvakovce zrušiť.

Po uzatvorení kúpnej zmluvy je záujemca o kúpu pozemku povinný zaplatiť kúpnu cenu za pozemok do 3 dní po jej podpise, a to na účet Obce Kvakovce alebo do pokladne Obecného úradu Kvakovce. V prípade, ak dochádza k úhrade kúpnej ceny na účet Obce Kvakovce za deň úhrady sa bude považovať deň, kedy bola kúpna cena za pozemok pripísaná na účet Obce Kvakovce. V prípade, ak nebude kúpna cena za pozemok uhradená v lehote do 3 dní po podpise kúpnej zmluvy, ruší sa kúpna zmluva na predmetný pozemok od samého počiatku.

V prípade, ak záujemca, ktorý ponúkol najvyššiu kúpnu cenu odmietne uzatvoriť kúpnu zmluvu na pozemku, resp. kúpnu zmluvu neuzatvorí do 1 mesiaca od doručenia oznámenia, že mu bol schválený predaj príslušného pozemku uznesením Obecného zastupiteľstva Obce Kvakovce, alebo nezaplatí kúpnu cenu do troch dní od podpísania kúpnej zmluvy na predmetný pozemok, celá zložená zábezpeka vo výške 300,- € prepadne v prospech Obce Kvakovce. Zároveň starosta obce vyzve ďalšieho záujemcu v poradí na uzatvorenie kúpnej zmluvy po schválení predaja príslušného pozemku Obecným zastupiteľstvom Obce Kvakovce pre záujemcu, ktorý je ďalší v poradí. Tento záujemca je povinný uhradiť celú kúpnu cenu za predmetný pozemok v lehote troch dní po podpísaní kúpnej zmluvy. V prípade, ak nebude kúpna cena za pozemok uhradená v lehote do 3 dní po podpise kúpnej zmluvy, ruší sa kúpna zmluva na predmetný pozemok od samého počiatku.

V prípade uzatvorenia kúpnej zmluvy na pozemok a po zaplatení kúpnej ceny podá Obce Kvakovce návrh na Rozhodnutie o vklade vlastníckeho práva v prospech kupujúceho na Správu katastra Vranov nad Topľou. Poplatok za návrh zaplatí záujemca, s ktorým Obce Kvakovce uzatvorila kúpnu zmluvu.

Všetky náklady súvisiace s účasťou prípadného záujemcu v obchodnej verejnej súťaže si uhrádza záujemca.

Starosta obce zabezpečí vrátenie zloženej zábezpeky neúspešným záujemcom o kúpu pozemku do 10 pracovných dní. 

Do súťaže nie je možné zahrnúť návrh, ktorá bude predložený po lehote určenej v podmienkach súťaže.

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo v zmysle § 287 ods. 2 Obchodného zákonníka odmietnuť všetky predložené návrhy.

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo v zmysle § 283 Obchodného zákonníka obchodnú verejnú súťaž zrušiť. Zrušenie je oprávnený vykonať spôsobom ako bola vyhlásená verejná obchodná súťaž.

Ostatné podmienky ponuky platia v zmysel prijatého VZN.

Bližšie podmienky na predaj pozemkov poskytne starosta Obce Kvakovce Vladislav Kolesár, telefonický kontakt 0918/513324,0574494154.

V Kvakovciach, dňa  08.01.2010

             Vladislav Kolesár  - starosta Obce Kvakovce
